
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 32o                                   Κυριακή του Παραλύτου, 10 Μαΐου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ – ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος π. Λάμπρος Ξεσφύγγης -Πρωινή εφημερία π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης.   

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα.  
Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.    
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Τετάρτη Μεσοπεντηκοστής, 13 Μαΐου, Γλυκερίας μάρτυρος 
Την Τετάρτη της Μεσοπεντηκοστής γίνεται κατάλυσις ιχθύος  
Σάββατο 16 Μαΐου, Θεοδώρου ηγιασμένου, Γεωργίου Μυτιλήνης  
Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 17 Μαΐου, Ανδρονίκου & Ιουνίας μαρτ. 
2  Θείες Λειτουργίες   =====================     και Κάθε Κυριακή μέχρι τέλος Μαΐου.  

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 

=====================================================================================================’==============    Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
======================’=======================’====================================================’=======          Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι, 
και ομιλία του π. Ιωάννου με θέματα Αγιογραφικά και πνευματικού 
περιεχομένου  

 
 
 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ  
ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ Η ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση των 
ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας Θεοδώρας Κατσιάνου 9:00 π.μ. 

Γεωργίου Στασινοπούλου 10:00 π.μ. Γεωργίου Κοτορλού 10:30π.μ.  
Εκ λάθους την περασμένη Κυριακή το όνομα του κεκοιμημένου αδ. Πέτρου Φράσκου 

 
 

Παράκληση για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών 
Από αύριο 11/5 και κάθε Δευτέρα, μέχρι τέλος Ιουνίου, θα τελείτε στο 
Ναό μας, ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας στον Ιησού Χριστό και στην 
Υπεραγία Θεοτόκο, για την μαθητική νεολαία. Επίσης καθημερινά μετά τις 
ακολουθίες του Όρθρου και του Εσπερινού, θα γίνεται δέηση υπέρ 
ενισχύσεως των εξεταζομένων. Συμπληρώστε το ειδικό έντυπο υπέρ 
υγείας, φωτίσεως και ενισχύσεως, με τα ονόματα των παιδιών και 
παραδώστε το στο π. Σεραφείμ. 
 

Επόμενες Αγρυπνίες: 
26 Μαΐου Απόδοσις Πάσχα, Ιωάννου του Ρώσου 

-  10 Ιουνίου, Παναγίας Άξιον Εστίν - 16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης. 
 

Πήγαινε και σύ 31/5 εθελοντική Αιμοδοσία στο Δημαρχιακό Μέγαρο 9-13 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο δήμαρχος Ηλιούπολης ανακοινώνει ότι: Καταρτίσθηκαν ήδη και δημοσιεύθηκαν 
στην πινακίδα ανακοινώσεων του Δήμου που βρίσκεται στην είσοδο του Δημαρχείου 
οι ετήσιοι ονομαστικοί κατάλογοι Μητρώων Αρρένων που γεννήθηκαν μέσα στο έτος 
2008 και των οποίων οι γονείς είναι δημότες Ηλιούπολης. Καλούνται λοιπόν οι 
ενδιαφερόμενοι που προηγουμένως θα έχουν λάβει γνώση του περιεχομένου του 
ανωτέρω καταλόγου, να υποβάλουν εάν υπάρχει κάποιος λόγος, τις τυχόν ενστάσεις 
των επί του περιεχομένου τούτου μέσα στον Μήνα Μάιο, σύμφωνα με τις διατάξεις 
της παραγράφου 2 του άρθρου 20 του Ν.Δ. 2119/1993 «περί Μητρώων Αρρένων». 
Χαρτί, γυαλί, αλουμίνιο, μπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ τώρα 
και στην Ηλιούπολη στους μπλε κάδους τίποτα στα σκουπίδια. 

 
 
 
 



 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 

 Του Ευαγγελισμού 25/3, λειτούργησαν στο Ναό o Αρχιμανδρίτης 
Τίτος Γερονικολός και οι πατέρες Εμμανουήλ, Σπυρίδων & Βασίλειος, όπου 
στο τέλος τέλεσαν Δοξολογία για την Εθνική επέτειο και έψαλαν τον 
Εθνικό Ύμνο. Ο Αρχιμ. κ. Τίτος εκπροσώπου της Ενορίας παρέδωσε μετά 
σχετική προσλαλιά, το μετάλλιο της Ενορίας στον πάλαι υπεύθυνο 
Νεότητος της Ενορίας Θεοφάνη Παπαδέα και τους συνεργάτες του 
Γεώργιο Φαλίδα, Δημήτριο Προγουλάκη, Κωνσταντίνο Δεσποτόπουλου και 
Ιωάννη Γαυγιωτάκη, τιμής ένεκεν για την τότε προσφορά τους στη 
Εκκλησιαστική μας Κοινότητα.  
Ο π. Σεραφείμ με τον διάκονο 
Δαμασκηνό συμμετείχαν την ίδια 
μέρα στις εορταστικές εκδηλώσεις για 
τα 20 χρόνια από την επανίδρυση της  
Επισκοπής Λουβλίνου και Χέλμ στην 
Ανατολική Πολωνία, ως 
συλλειτουργοί του Μακαριωτάτου 
Μητροπολίτου Βαρσοβίας & πάσης 
Πολωνίας κ. Σάββα, και των 
Αρχιεπισκόπων Λουβλίνου κ. Άβελ, Μιχαλουπόλεως της Σλοβακίας κ. 
Γεωργίου και των Επισκόπων Βλαδημήρου Βολινίας της Ουκρανίας κ. 
Νικοδήμου και Κοριλίτσα της Πολωνίας κ. Παισίου. Ο π. Λάμπρος τέλεσε 
στις 24/3 την Αγρυπνία στον εορτάζοντα Ναό Ευαγγελιστρίας Καλλιθέας. 

 Εσπερινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία κατά την παράδοση του 
Αποστόλου Ιακώβου του Αδελφοθέου, τέλεσε ο π. Ιωάννης στις 10/4 
Παρασκευή της Βουβής ενώ το Σάββατο του Λαζάρου 11/4, 
λειτούργησαν στο Ναό οι π Εμμανουήλ & Βασίλειος ενώ ο π. Λαμπρός στο 
γηροκομείο Αγ. Ταβιθά. 

 Την Κυριακή των Βαΐων 12 Απριλίου, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα 
ο Επίσκοπος Ελαίας κ. Θεοδώρητος, με τον π. Λάμπρο. Ο π. Σπυρίδωνας 
παρέστη συμπροσευχόμενος, λόγω της αιμοδοσίας. Στον Άγιο Νεκτάριο 
λειτούργησαν οι π. Εμμανουήλ & Βασίλειος. 

 Μεγάλη Εβδομάδα. Οι πατέρες του Ναού μας εξυπηρέτησαν τις 
πολλές ανάγκες της ενορίας, αλλά και εκτός αυτής, αφού ο π. Σεραφείμ 
βρέθηκε στην Λατινική Αμερική, ο π. Ιωάννης μετέβη στο νησί της 
Ηρακλειάς και μέχρι την Λαμπροτρίτη τέλεσε όλες τις ακολουθίες και 
λειτουργίες, ο π. Λάμπρος μέχρι και την Μεγάλη Τετάρτη έκανε τις 
ακολουθίες και στο Γηροκομείο της Αγίας Ταβιθά, ο π. Βασίλειος 
εξυπηρέτησε την Μ. Παρασκευή και Μεγάλο Σάββατο το Ναό των Αγίων 

Θεοδώρων, παραθεριστικού συλλόγου στην Νέα Πέραμο, ενώ ο διάκονος 
Δαμασκηνός βρέθηκε στην Αίγυπτο 
κοντά στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
κ. Θεόδωρο. Την Μ. Τετάρτη μετά 
το Μέγα Ευχέλαιο, ο π. Λάμπρος 
τέλεσε βραδινή λειτουργία 
ξημερώματα της Μεγάλης 
Πέμπτης, που και φέτος 
συμμετείχαν πάρα πολλοί νέοι. 

Αναπαράσταση της Σταυρώσεως, 
Αποκαθηλώσεως και Ταφής του 
Κυρίου. 

 Την Μ. Παρασκευή, η  ακολουθία 
του Επιταφίου έγινε προεξάρχοντος 
του Μητροπολίτη Καβάσων - Αιγύπτου  
κ. Φιλήμονα.  
Για 3η 
φέτος, 

χρονιά, διανεμήθηκαν σε ειδική έκδοση, 
σε όλους τους εισερχομένους στο Ναό, 
τα Εγκώμια του Επιταφίου, από τα οποία 
συνέψαλλαν όλοι με τους κληρικούς & 
τους ψάλτες. Ακολούθησε η λιτανεία του 
Επιταφίου στους δρόμους της ενορίας.  

 Την Αγία & Μεγάλη Κυριακή του Πάσχα, μετά 
την τελετή του Αγίου φωτός & της Αναστάσεως, στην 
Αγία Μαρίνα, λειτούργησαν ο π. Λάμπρος, όπου γιόρταζε 
και του ευχόμαστε πολύχρονος και υγιής & οι π. 
Εμμανουήλ & Σπυρίδωνας. Την Αγάπη τέλεσε το 
απόγευμα στο Ναό μας, ο Επίσκοπος Διαυλείας κ. 
Δαμασκηνός με τον Αρχιμ. π. Διονύσιο Χατζηαντωνίου, 
τον π. Λάμπρο, τον 
Διάκονο Δαμασκηνό 
Αλαζράϊ και τους 
υποδιακόνους Σέργιο 
Τισκούν εξ Ουκρανίας 

και Αδάμ Μαγκρούκ εκ Πολωνίας. 600 
κόκκινα αυγά περίπου, διανεμήθηκαν 
στην λειτουργία της Αναστάσεως και την 
Αγάπη, στους προσελθόντες πιστούς.  
 

Αλεξάνδρεια Πάσχα 2009 
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ΣΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΛΟΥΒΛΙΝΟ 25/3/2009 


